

你还是曾经那个“少年”

二十弱冠、三十而立、四十不惑……从初生牛犊变成业务骨干,从公司“小白”变成行业精英,许许多多浙农人在自己的岗位上沉稳历练,不断攀登新的高峰。岁月改变的只有他们的容颜,改变不了的是壮志和初心。这次,让我们看看经历岁月的蜕变以后依然葆有初心的“少年”们。

李晓艳:用真心沉淀技术

2013年,李晓艳从浙江大学植物营养专业毕业,来到浙农金泰成为一名技术推广员。要做好为农服务工作,光靠学校里学来的理论知识远远不够,李晓艳满怀热情,一头扎进田间地头,一干就是7年。“用心沉淀技术,更好为农服务”,都说爱有七年之痒,但她对于这份职业的爱始终未变。风吹日晒的日常工作让她没有空闲去精心打扮,朴素的脸上看起来比同龄人更多了一份沧桑,但是也赋予了她更多内涵。如今,她凭借

扎实的基本功,积累了丰富的实践经验,已经成长为公司技术与市场部的负责人。(浙农金泰 万良琛)



屠彩琴:用百分之百的负责对待工作

2005年,大学毕业的屠彩琴加入了明日控股,成为一名销售内勤,那时的她,拿到了属于自己的第一张工牌,上面印着自己刚毕业时拍的证件照。十五年的时间飞逝而过,这张工牌也陪她走到了现在,每当她看到工牌上那张青春稚嫩的脸,总会想起自己踏上工作岗位时的座右铭:“用百分之百的负责对待工作。”十五年间,她经历过多次换岗,逐步从销售内勤成为PP公司的总经理助理。现在的她,蜕去了青春的懵懂,眼神里多了一份坚定

与自信,身上多了一分干练与精明,但是不管在哪个岗位上,始终没有改变的是她对待工作的那份初心与责任。(明日控股 俞涛)



童旭宏:扎根田间地头的农博士

“做好为农服务是一个不断学习、不断积累的过程,尤其是特把行业需要更多的专业知识”,童旭宏说。2008年,童旭宏在浙江大学读完作物学博士后,没有停下学习的步伐,而是跑到田间,去到农户家,在实践中汲取知识的养分。12年间,不惧风雨,不畏烈日,他在无数次与作物的亲密接触后,肤色变得黝黑,逐渐褪去了身上的书生气,从初出茅庐的青年变成了公司技术骨干,但一直不变的,是他那份求知的激情。每当看到自己运用所

学,帮助种植户提升种植技术,孕育出优质的果实时,童旭宏的脸上便会绽放出如少年般的灿烂笑脸。(浙农爱普 梅筠)



顾志玮:阳光少年的进阶之路

新潮、时髦、充满活力、热爱舞蹈,这些标签是刚进公司的顾志玮身上鲜明的特征。2010年,刚毕业的顾志玮加入华都集团,成为济宁项目综合部一名文员。由于工作需要,这名阳光大男孩彻底改变了形象,昔日的“潮男”换上正装,也静下心来学习管理知识和地产行业知识。经过十年项目部的磨练与考验,如今已是安吉项目部综合部经理的他虽然变得朴素稳重,也更加内敛谦逊

了,但阳光积极的心态却从未改变。(华都股份 张文琴)



陆康:从金融学生到钾肥贸易人才

2013年,学金融的陆康加入爱普,跨专业从事钾肥的外购内销工作。7年间,陆康凭着自己的执着和倔强,克服了工作中的诸多难题,一改刚入公司时的年轻气盛,耐下心来沉淀基层,安全帽、警示服成为他最常用的搭配。在实地调研学习与高强度工作的锤炼下,他也从刚入行的茫然,到慢慢洞悉钾肥贸易中的些许诀窍,再到挑起大宗贸易的重担,如今的他一头负责西北大漠的国产钾,一头负责

东南沿海的进口钾,已然成长为一个全面的贸易人才。(浙农爱普 梅筠)



郭卫东:服务“三农”一直在路上

“岁月像把刀,刀刀催人老”。进入浙农16年,经历多次调岗,郭卫东始终没有离开过服务“三农”的阵营。岁月在他身上留下了无情的痕迹,改变了少年的脸庞,但是始终没有带走他“以农为本”的初心与热情。2004年,郭卫东成为浙农集团的一员,奋斗在为农服务一线;2013年,他从农资板块进入浙农实业,负责浦江农批市场项目的招商与运营,在农产品流通的“战场”继续服务“三农”;2018年,调任建德农批市场项目总经理,

48岁的他再一次踏上征程,探索“共创新农新农贸”体系的可行性。(浙农实业 李思嘉)



第8期 总第156期 2020年8月21日 星期五 浙江省优秀企业报 浙内准字第S047号 内部刊物·仅供交流

浙农报



微信号“浙农控股集团” 诚信创新 卓越分享

浙农控股集团有限公司 主办 ZHEJIANG AMP INCORPORATION 编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

兴合集团召开工作会议部署下半年工作 浙农旗下12家单位及6个项目获表彰

综合报道

7月22日,浙江省兴合集团召开第三十次工作会议暨2020年中经济分析会,回顾2019年经济运行情况,总结2020年上半年工作,表彰创利优秀企业和创新发展项目,交流成员企业工作情况,分析当前宏观形势,研究部署下半年工作。省供销社主任、兴合集团董事长邵峰出席会议并讲话,兴合集团总裁施建强作工作报告,浙农控股集团董事长汪路平、浙江特产集团董事长张焕良分别代表两家成员企业作典型交流发言。会议强调,兴合集团上下要以习近平总书记考察浙江时的重要讲话精神为指引,把思想和行动统一到中央和省委省政府的决策部署上来,统一到贯彻省委十四届七次全会精神上来,坚定信心,在危机中育新机、于变局中开新局,把疫情耽误的时间“抢”回

来,把疫情造成的损失“夺”回来,争取全年经济目标实现,为“十三五”发展画好句号,为“十四五”发展奠定基础,全力推动兴合集团在“重要窗口”建设中走在前列。2019年,兴合集团经济工作过程不易,成绩不俗,主要经济指标再创历史新高,提前一年完成“十三五”规划主要经济目标。2020年上半年,受新冠肺炎疫情影响,兴合集团实现总收入575.5亿元,整体保持基本平稳。邵峰充分肯定了集团上半年工作,指出半年来集团坚持高质量发展不动摇,坚持疫情防控和经济发展“两手硬”,坚持攻坚克难和转危为机“两手抓”,保持集团经济平稳运行,改善经济运行质量、深化发展体制机制创新、提升为农服务能力与加强党建引领等各项工作取得积极成效。邵峰强调,下半年是完成全年

目标任务的关键阶段,要推进集团经济平稳发展。一要坚持两手硬两战,把中央和省省委省政府决策部署落到实处。落实常态化疫情防控规定,巩固疫情防控成效,持续打好疫情防控阻击战;不断研判经济形势,切实抓好工作重点,积极争取政策利好,把握数字化提速趋势与发展转型提速态势,推动集团经济尽快走上战略性调整和高质融合发展之路。二要坚持新发展理念,着力构建本组级有经济高质量发展格局。努力在结构调整上有新成效,在经营创新上有新作为,在资本市场上有新突破,在深化改革上有新部署,对照“重要窗口”新定位新目标,以新发展理念推进集团强化创新,优化协调发展、提升开放发展、推动共享发展。三要坚持以农服务初心,积极推动社有企业构建农合服务服务体系。要更好融入“三位一体”改

革,构建“合有、合建、合营、合利”的新机制,聚合服务资源、壮大服务功能、形成服务体系。要不断提高为农服务能力,加快农资经营服务现代化转型,加快环境服务业务发展,参与乡村产业投资发展,推进数字农合联建设。要提升扶贫开发长效机制,抓好结对帮扶,扩大清薄成果。四要坚持党建引领,深入推进党建与生产经营深度融合。要强化党建引领,持续推进党支部标准化规范化建设,并深入开展“清廉兴合”建设,健全权力运行监督约束和廉洁风险防控机制,营造企业良好政治生态。要抓好企业换届,建设一支素质优良、优势互补、新老衔接、满足企业改革发展需要的经营管理团队,强化优秀年轻干部培养,形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面,营造干事创业的良好氛围。施建强简要回顾了2019年集团

经济运行情况,总结了集团上半年的工作,指出上半年集团上下扎实有力防控疫情,主动服务防疫大局,及时有序复工复产,积极有效应对变化,全力以赴稳健发展,特别是大宗商品、农资等行情节奏把握准,经营效果好,企业上市、资源整合、创新发展等方面实现重要突破,党建、安全有效保障稳定发展,集团各项工作取得积极成效。施建强指出,当前外部环境复杂严峻,做好下半年工作要正确认识面临的挑战,在疫情带来的不确定不稳定因素增加、中美政治经济全面持续竞争成为新常态、中短期内我国经济下行压力加重的形势下,要主动把握发展的机遇,稳运行稳发展,力争完成全年目标任务;要抓重点抓突破,扎实提升经济质量;要谋长远谋长效,持续优化管理体制,要担当当强队伍,不断巩固发展支撑。

图片新闻



人力资源部 寇恺 高烨

7月31日,省供销社党委书记、理事会主任邵峰为“兴合-浙农领航班”学员授课,系统阐述了农村基本经营制度及农业社会化服务的由来与变迁,详细介绍了农业双层经营主体的互动过程和农村基本经营制度不断创新的历史进程,为学员进一步普及三农问题的知识。集团领导班子成员和涉农成员企业代表等同堂听课。

走基层送清凉 高温慰问到一线

综合报道

7月下旬至8月上旬,夏日的阳光炙烤着大地,气温节节攀升。高温酷暑下,一线员工的身心健康牵动着领导们的心。为切实做好防暑降温工作,省社、集团领导先后赶赴一线慰问坚守岗位的员工们,为他们送去清凉和关怀。省供销社党委书记、理事会主任邵峰与省供销社党委委员、监事会主任张悦分别去华通医药下属景岳堂药业和浙农茂阳公司走访慰问。邵峰为景岳堂药业坚守高温一线的职工送上防暑降温物品,向他们的辛勤付出表示感谢,并勉励广大干部职工在注意防暑降温的同时,继续发扬精神、艰苦

奋斗,确保安全生产和发展“两不误”。张悦在慰问时强调,企业要始终关心关注职工们的身体和心理健康状况,合理安排作业时间,落实防暑降温措施,筑牢安全生产基础。控股集团党委书记、董事长汪路平先后赴惠多利下属安徽德尔与安徽惠多利农业科技有限公司、浙农实业下属浦江农批市场调研并开展送清凉活动,慰问基层员工。汪路平要求各单位负责人必须认真落实安全生产工作,提升广大职工高温期间自我保护意识,不断改善一线员工的工作环境,营造关爱高温劳动者们的良好企业氛围。浙农控股集团党委副书记、总经理包中海赴华悦物业看望物业工

作人员,叮嘱大家要注意身体,有序开展物管工作。控股集团党委副书记、华都股份董事长林昌斌赴衢州项目部慰问一线建筑工人,并要求施工单位切实抓好安全管理,做好高温天气的工时安排,确保安全生产的同时严控工期、保障质量。控股集团党委副书记、工会主席曹勇奇赴龙游浙江惠多利肥料科技公司给一线生产工人送“清凉”,叮嘱经营单位负责人坚持以人为本,错峰安排作业时间,保障员工的身心健康。省供销社直属机关单位党委副书记、工会主席施建峰,控股集团党委委员、农合公司总经理陈锦锋,有关子公司负责人分别参加了相关慰问和调研活动。

浙农新总部喜迎多家成员企业

办公室 刘苏蒙

8月,浙农控股集团旗下浙农股份、华都股份、惠多利、浙农爱普、浙农金泰、石原金牛等多家成员企业陆续搬入浙农科创园2.3号楼,为新园区增添新活力。控股集团党委书记、董事长汪路平在出席有关公司搬迁仪式时祝愿大家在新空间有新作为、新起点有新发展、新阶段有新跨越,并希望全体员工不忘初心,以更高站位、更新思维和更顽强意志投入到新的奋斗历程中,朝着把浙农打造成为全国领先的城乡一体化综合服务平台、成为全国供销社系统领军企业和我省重要窗口建设的独特力量而不懈奋斗。控股集团党委副书记、总经理包中海,控股集团党委副书记、



浙农股份总经理林昌斌等领导出席了有关公司的搬迁仪式,并为新入驻企业送上祝福,对企业发展提出新要求。截至目前,绝大部分拟迁成员企业已迁入新总部。各入驻公司纷纷表示,浙农科创园物业体量充足、布局合理、气势恢宏,为新入驻公司的发展提供了良好的硬件环境和腾挪空间。